



В Гвардейском районе следователи СКР выясняют обстоятельства гибели двух знакомых



25 июля 2018 года в дневное время в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области поступило сообщение об обнаружении в реке Преголя в черте города Гвардейска тел двух мужчин.

По данному факту в Гурьевском межрайонном следственном отделе регионального управления СКР организовано проведение доследственной проверки. По предварительным данным, 23 июля 2018 года мужчины 55-ти и 32-х лет распивали спиртное на берегу реки. Старший товарищ решил искупаться. Заметив его долгое отсутствие, приятель организовал поиски, которые изначально успехом не увенчались. На следующий день, 24 июля, 32-летний мужчина вновь распивал спиртное практически в том же самом месте и пропал при схожих обстоятельствах. Тела обоих мужчин были извлечены из воды водолазами калининградского поисково-спасательного отряда МЧС России в ходе поисковых мероприятий 25 июля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

года.

В ходе осмотра места происшествия, признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на телах погибших не обнаружено, назначены судебно-медицинские экспертизы для установления точных причин смерти. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

В связи с участившимся случаями гибели людей на водоемах, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области призывает граждан соблюдать элементарные правила безопасности при отдыхе у воды.

Чаще всего несчастные случаи на воде бывают связаны с купанием в не оборудованных местах, катанием на лодках и других плавсредствах.

В водоемах опасно купаться в непроверенных местах и особенно прыгать с импровизированных вышек. Поэтому, собираясь купаться, особенно если среди вас маленькие дети, не поленитесь лишний раз проверить состояние дна.

Запрещается заплывать за ограждение (буйки) указывающее водные границы между водной акваторией и местом, предназначенным для купания.

Категорически запрещается купание в нетрезвом состоянии, так как многократно увеличиваются шансы утонуть.

Не рекомендуется устраивать игры на воде с подныриванием друг под друга, хватать за ноги и за руки.

Не пытайтесь переплыть реки, озера, так как вы можете не рассчитать свои силы.

Ни в коем случае не оставляйте без присмотра вблизи открытой воды малолетних детей. Они могут утонуть мгновенно. Даже на мелководье будьте с ними рядом.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1244213>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области
